



我带爸爸去兜风

小记者 范开祺 指导老师 张慧 枣庄市立新小学六(12)

星期天,阳光明媚,秋高气爽。我骑着电动车带着爸爸去兜风,让爸爸见识一下我骑电动车的水平。

在学习骑电动车时,爸爸教会了我很多需要注意的细节,比如骑车时要眼看前方,要靠近马路右侧行驶,要控制好方向和速度,要紧握车把、放

双肩,对面遇到车辆或行人时要放慢速度……这些都是骑电动车的行为规则,我一定要好好遵守,安全行驶。

骑车刚开始的时候,爸爸坐在后座有些紧张,双手紧紧按住我的肩膀,嘴里还不住说着:“慢点慢点,右拐右拐。”不断地提示着我。为了安慰爸

爸,我一边骑着电动车,一边和爸爸聊天,看着我骑行越来越平稳,爸爸紧张的心情也慢慢的放松了下来,并且还为我录制了一段视频。

通过这一次的骑行,让爸爸见识到了我骑电动车的水平,爸爸对我的骑车技术给予了表扬和肯定。

海边之旅

小记者 吕佳怡 指导老师 张竹青 市中区东湖小学二(3)

假期的一天,爸爸妈妈开车带着我,踏上了去往青岛的旅程。

当天下午,我们就来到了青岛海边,青岛海滨浴场的沙滩上有很多游客,有的在堆沙丘,有的在玩飞碟,还有有的在挖沙坑埋东西……整个海边十

分热闹。我换好泳衣,妈妈帮我套上游泳圈,我就拉着爸爸向大海跑去。爸爸怕我被海浪打倒,带我到浅水区,一边游一边扶着我。我在海水里摆来摆去,像一条快乐的小鱼。不知不觉太阳快落山了,海水慢慢变凉,我才依

依不舍地离开海滨浴场。

第二天,我们参观了海洋馆,去五四广场坐游艇,还品尝了龙虾、帝王蟹、八爪鱼等海鲜……明年假期,我一定还要再来玩。

美丽乡村——斜屋村

小记者 马钰涵 指导老师 刘欣 枣庄市实验小学五(2)

今天,小记者们在报社老师的带领下一同前往美丽乡村——斜屋村。斜屋村为什么叫斜屋村呢,枣庄又为什么叫枣庄而不是石榴庄呢?在前往斜屋村的大巴上,肖老师为我们一一

解答。枣庄是因为枣的产量大而得名,枣庄总人数有426万人,有3.2万亩枣田,256万棵枣树,每年产枣约1000万公斤。超过200年树龄的有5000多棵,每棵枣树的树干上都贴上了写着“国家重点保护”的铁片,是不可以砍伐的。

让我印象最为深刻的,是那“马刨泉”。当年,唐太宗李世民带兵打仗,将士们口干舌燥,没有水喝。李世民的白马找了一处湿润的土地用蹄

子刨,刨啊刨,一股清泉涌了出来,大家久渴逢甘露,争相痛饮。李世民抓住战机,带领将士一鼓作气,打了一场大胜仗。从此,人们就把那个长流不息的泉叫“马刨泉”。

这次活动,让我更加了解枣庄,了解了枣庄的由来、枣庄的故事。作为一名枣庄人,我非常自豪!当我长大走出枣庄的时候,我也会把枣庄的故事讲给大家听,邀请他们来枣庄做客,让大家认识枣庄,爱上枣庄!



《马刨泉前“话”丰收》

小记者 张诗涵 指导老师 曹芳
薛城区临山小学二(2)



《科技未来》

小记者 陆韵茹 指导老师 李茜
市中区鑫昌路小学四(7)



追梦红领巾 争当好队员

市中区文化路小学举行新一届大队委竞选

为进一步完善学校少先队组织建设,切实增强少先队员的参与意识、民主意识和竞争意识,近日,市中区文化路小学举行了“争做好队员”2023—2024学年新一届大队委竞选活动。

本次大队委换届竞选面向四至六年级全体少先队员采取自愿报名的方式进行。

竞选活动开始前,参加竞选的少先队员将精心准备的竞选海报,张贴在学校宣传栏最显眼处。竞选活动开始后,大队辅导员王老师重申本次竞选流程和竞选职位,参加竞选的少先队员站上演讲台侃侃而谈。铿锵有力的语言、紧张而又从容的姿态、条理清晰的演讲、准确有说服力的现场答辩赢得了台下阵阵掌声。唱歌、跳舞、魔术、朗诵、乐器表演等才艺展示让整个竞选现场洋溢着热烈欢快的气氛。

经过2个多小时的竞选,少先队员们阐述了他们对大队委职责的独到见解,表达了他们对少先队工作的热情和做好少先队工作的坚定决心。最后,全场通过无记名投票方式选出了



13名新一届少先队大队委员,学校通过升旗仪式和下发简报的方式将这一喜讯传递给全体少先队员,在星星火炬的照耀下健康快乐成长。

组建完整的少先队大队干部平台不仅为少先队员们提供了展示个人才

华的舞台,同时激发了他们担当学校小主人的决心和勇气,对于参加竞选和参加坐场的少先队员都是一种历练。

(记者 单成镇 通讯员 王芳 文/图)

不忘国耻 缅怀历史

为了让全校广大师生接受一次深刻的爱国主义教育,明白九·一八的真正内涵,充分激发学生们努力学习、报效国家的昂扬斗志。9月18日,市中区鑫昌路小学举行升旗仪式。

声声防空警报,将沉睡的历史唤醒;国旗下的铮铮誓词,将我们的豪迈书写。市中区鑫昌路小学三千余名师生站在操场,隆重举行升旗仪式,将历史缅怀,将未来展望,希望学生们珍惜现在的幸福生活。

(记者 单成镇 通讯员 薛芳 宋昕颖)

落实“1530”机制 确保学生平安

为确保校园安全,提高学生防范能力和安全意识。近日,滕州市大坞镇中心小学落实“1530”学生安全教育机制,确保全校学生安全。

每天放学后由班主任给学生进行一分钟安全提醒,提醒内容写在黑板的固定位置,并做好“1530”安全教育记录。学校利用每周放学前5分钟时间教育学生用电安全、交通安全、防溺水水等,利用多种形式向学生传授安全技能,让学生在应急情况下能够进行自救。每逢节假日放假前,学校用30分钟召开安全主题班会,选定一个安全主题为主要内容,对学生进行全方位的安全教育。

(记者 单成镇 通讯员 孙洪莉)